

Человек на своем месте

Хочется рассказать об одном очень и очень хорошем человеке - Ирине Анатольевне Васиной. Это, по нашему мнению, мнению людей, проживающих в деревне Максимово, человек ниспосланный нам свыше.

Работает она у нас в должности библиотекаря более двух лет и сразу же зарекомендовала себя как грамотный, эрудированный, знающий свое дело специалист. И это не случайно - у Ирины Анатольевны высшее педагогическое образование.

Библиотека преобразилась как внешне, так и внутренне, оживилась общественная работа, потому что Ирина - отменный организатор. Теперь у нас постоянно проводятся всевозможные мероприятия со взрослыми и детьми, беседы на разные темы, встречи с интересными людьми.

А чего стоят просто чаепития!

Это непринужденная беседа обо всем на свете, о планах на будущее, о том как потихонечку, по чуть-чуть преображается наша жизнь, наша родная деревня.

Но это еще не все - по совместительству Ирина Анатольевна является специалистом администрации МО Бутылицкое, и здесь она в центре внимания, т. к. находится постоянно с людьми и среди людей. Ей можно задать любой вопрос по существу и получить исчерпывающий ответ, и если иногда не сразу, то после консультации с соответствующей инстанцией.

В ее функцию входит проведение разъяснительной работы с населением по правилам пожарной безопасности.



ности, по вопросам благоустройства территории, консультации по всевозможным административным вопросам. Для нас, селян, очень важно, что мы получаем через нее необходимые справки, помочь в оформлении документации.

Очень важно, что она владеет информационными технологиями, активно работает с местными органами самоуправления.

Жизнь в деревне преображается, и это радует: нам сделали дорогу, на повестке дня (вопрос уже решается) проведение водопровода, а с 2021 г. запланирована газификация. И во всем этом присутствует наша Ирина. Большое ей за это спасибо!

**По поручению
жителей д.Максимово
Меленковского р-на
Роза МОЛОТОВА.**